

# ODPADÁČIK ALEBO FANTÁZIA Z ODPADU

Súťaž, ktorá má podnietiť tvorivé myslenie a priviesť k zamysleniu sa, koľko predmetov, ktoré zahadzujeme do smetia sa dá ešte použiť.

Úlohou detí a žiakov je vytvoriť už z použitých materiálov „ODPADÁČIKA“.

## Podmienky súťaže

### I. Účastníci :

deti z materských škôl, žiaci základných škôl, špeciálnych škôl

### II. Kategórie:

I. kategória - materské školy

II. kategória - I. stupeň základných škôl

III. kategória - II. stupeň základných škôl

IV. kategória - špeciálne školy

### III. Podmienky súťaže:

k prácam je potrebné priložiť papier so zoznamom, na ktorom bude čitateľne uvedené: (názov diela, meno a priezvisko autora, ak ide o triedny kolektív, tak je potrebné uviesť triedu a počet autorov, aktuálny email školy alebo pedagóga, názov a adresa školy, meno pedagóga, súťažná kategória)

práce musia byť doručené v neporušenom stave a zároveň je potrebné, aby odolali manipulácii na úrovni inštalácie výstavy

v prípade záujmu vrátenia prác je potrebné si pre ne prísť najneskôr do 10 dní od skončenia výstavy. Po tomto termíne už nebude možné práce vrátiť!

### IV. Označenie súťažných prác:

každá práca musí byť označená čitateľne a na viditeľnom mieste štítkom, na ktorom je uvedené:

- názov diela

- meno a priezvisko autora, pokiaľ ide o triedny kolektív uviesť triedu počet autorov

**- aktuálny email školy (alebo pedagóga)**

- názov a adresa školy, meno pedagóga

- súťažná kategória

**V. Vyhodnotenie súťaže:**

Súťaž hodnotí odborná porota, ktorú menuje riaditeľka Záhorského osvetového strediska v Senici.

**VI. Práce zasielajte na adresu :**

Záhorské osvetové stredisko, Vajanského ul. č. 19/5, 905 01 Senica

**VII. Uzávierka súťaže : 4.11. 2019**

**VIII.** Vyhodnotenie súťaže a prezentácia prác na výstave sa uskutoční v druhej polovici mesiaca november 2019 v Záhorskom osvetovom stredisku

**Kontakt:** Nina Gurínová: [gurinova.nina@zupa-tt.sk](mailto:gurinova.nina@zupa-tt.sk), 034/6543205

Záhorské osvetové stredisko  
Vajanského 19/5  
905 01 Senica

RNDr. Ľubica Krištofová  
riaditeľka ZOS v Senici

